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  יש לענות על כל השאלות ולתת נימוק והסבר.

  

 לה הזאת עוסקת ברביעיות הרמוניות.השע) 30( .1

,נניח שישרים   .א ,a b c בנה ישר הם קונקורנטיים .d  כאשר
,רביעיה  , ,a b c d .היא הרמונית  

 .סאיף (א)ר את הבניה בירטוט כדי לאיתנו ש  .ב

,רביעיה הנניח ש  .ג , ,A B C D .מצא שבעה   היא הרמונית
,רים נוספים של נקודות ודיס , ,A B C D הרמוני החס אשר היכ

 מתקיים.

אזי נקודה  ABקטע היא נקודה אמצעית של  Cשאם  הוכח  .ד
  .אידיאלית באינסוףהיא נקודה  Dרביעית הרמונית 

 

למעגל.   פנימית Aונקודה  O עם מרכז γנתון מעגל יחידה ) 20( .2
כך שהפיכה   γמאונך למעגל  δ מעגל של והרדיוס המרכז את מצא

  .Aלנקודה  Oתשלח את נקודה  δב 
  

 בנקודה שמרכזו   1מרדיוס מעגל של קוטרהוא  PQנניח ש ) 30( .3
O  . 

 OQבקטע  Xלנקודה  Oן בי ההיפרבולי המרחק אתבטא   .א
 .xהוא  OXשל כאשר אורך היוקלידי 

מצא נוסחה ל  dהוא  OX אם נתון שהאורך ההיפרבולי של  .ב
x  כפונקציה שלd. 

  

  ,אחד ישר על נקודות n בדיוק שני יאפי מישורשאם ב הוכח) 20( .4

3n ניחניתן לה  .ישר כל על נקודות n בדיוק אזי יש ≥. 

  
  
  

 ב ה צ ל ח ה !
  


